

微 关注

市区受降路西段

车位也有山寨版 停错可要吃罚单

□文/图 本报记者 王辉
实习生 何爽

反映

“我的车停在‘车位’里怎么被贴罚单了啊?”1月4日上午,几名司机向记者反映,他们的车停在市区受降路西段路边的“停车位”上去办事。办完事回来,发现车玻璃上贴着交警贴的罚单。这是咋回事呢?记者前去一探究竟。

采访

1月4日,记者驾车赶到市区受降路西段后,看见路南边有个“停车位”,欲把车停在那里,这时路边的一个商户提醒说:“别停在那里,小心被贴罚单。”

“画的也有白线,这不是停车位吗?”记者疑惑地问。

在商户的指引下,记者发现,原来这个“停车位”上有个模糊的箭头,意思是这里应停靠非机动车。



受降路西段的“山寨版”停车位。

随后,记者沿着受降路西段走了一来回,发现路北的停车位比较正规,车位大小均匀,位置上标注有指示箭头,可以停靠机动车。

而在路南边,“停车位”均不规范,有大有小,不整齐、不清晰,有的车位上标有黄色箭头,有的标了南北方向的指示箭头,还有的地方没有任何指示标志,看上去就是一个正常停车位。

路边的几名商户向记者透露,来受降路西段停车,最好都停在路北边,因为路北边的停车位都是交警部门施划的,而路南边的停车位则不是。

随后,记者采访了负责该路段交通的市公安局顺河分局交管巡防大队有关人员。该人员说,受降路西段路南边的停车位是辖区办事处施划的,有的是机动车停车位,有的是非机动车停车位,遇到停在这里的机动车,他们会贴罚单。

“没想到这里的停车位也有‘山寨版’的,有关部门应该对这些停车位明确一下,或者立一些警示牌,提醒广大司机不要停错了地方,白白挨了罚。”采访时,一些司机说。

买东西不付账 金蝉脱壳溜了

□本报记者 吴艳敏

原帖

1月7日上午,网友“Cheng Sea”在朋友圈发了一张监控视频截图,并称:“谁认识这个女的,买东西没给钱。她谎称认识我哥,说手机暂时转不了账,随后会转给我,留个电话号码就走了,但这个电话根本打不通。虽然钱不多,但这样骗人太可恨。”

跟帖

网友“向日葵”:你也太大意了吧,没给钱就走?怎么不打个电话确认一下。

网友“威风”:我也是做生意的,也遇到过这样的事。

网友“一帘幽梦”:做生意也不容易,以后小心点。临近年底,骗子开始活跃了。

采访

1月7日,记者联系到了网友“Cheng Sea”。他告诉记者:“我是做海鲜生意的,店是我跟我哥一起开的。前一天下午,有位女士来店里购买海鲜,装完以后,算了一下,总共100多块钱。”

“当时,这位女士说手机暂时转不了账,并称认识我哥,随后可以转账给我。当时我哥不在

店里,我也没想那么多,就让她留个电话号码离开了。”网友“Cheng Sea”说。

到了晚上,网友“Cheng Sea”拨打该女士留下的电话号码,想让她转账,却发现拨打的手机处于停机状态,迟迟联系不上。

“我发现不对劲后,就赶紧问俺哥认不认识这位女士,俺哥说不认识。这时,我才明白可能是上当了。”网友“Cheng Sea”说,虽然钱不多,但这样的行为太让人生气。

“临近年关,想通过此事给大家提个醒,以免上当受骗。”网友“Cheng Sea”说。

3路公交车难等 市民盼增开车次

□本报记者 刘亚杰

反映

近日,来自召陵区邓襄镇的韩女士向记者反映:“现在往邓襄镇去的只有3路公交车,人特别多,有时候等半个多小时也挤不上,能不能多开通些车啊。”

采访

1月6日下午,根据韩女士反映的情况,记者来到邓襄镇一条主干道路口处,很多人都在这里等车。

一名在市区上学的学生告诉记者:“星期五下午放学回来和

星期天去学校的时候,基本上都挤不上去,我一般都提前两个小时来乘车。”

“这车是从万金镇那边发车到火车站,因为车程太长,到邓襄这边基本上都没座位了,有时挤得满满当当的,站都站不上去。”一位正在等车的男子告诉记者。

“以前这里有28路公交车和3路公交车可以到市区,现在只剩下3路车,车身小,承载的人也少,平时坐个公交车跟打仗似的,逢年过节就更别提了,根本挤不上去。”路口附近的一家商店老板告诉记者。

“从市区到邓襄镇,要么在火车站坐3路公交车,要么坐105路公交车再转3路公交车。3路公交车基本上在市区就已经坐满人了,途中很难再上人。”向记者反映问题的韩女士说。

针对韩女士反映的问题,记者采访了市公交集团的相关负责人。该负责人告诉记者:“目前邓襄镇、万金镇这边只有3路车,属于城郊公交线路,目前有50多趟车,平时基本能满足大家的需求。周末乘车的人多,会有点拥挤,今后我们会在这个时间段合理调配车辆,尽量满足乘客的乘车需求。”

微 事件

晒了一个月 腊肉被偷走



□本报记者 刘亚杰

原帖

1月6日上午,网友“叶子”在朋友圈发消息称,总有人想不劳而获,谁把我家楼顶晒的腊肉偷走了……

跟帖

网友“雨露”:贴电梯里面一个声明,看是不是前两天下雨有人帮你收了。

网友“ren”:现在这事

真不多见,谁家缺那几块肉啊!

网友“安安”:吃的东西也有人偷,真是服了。

网友“美好的年华”:我本来也想腌制点腊肉呢,打算放楼顶晒,看来也不安全啊。

采访

1月7日上午,记者联系到了网友“叶子”,她家住市区漓江路一小区。她告诉记者:“这腊肉是我自己腌制的,当时买了300块钱的肉,总共有十条,放在楼顶大概晒了一个多月。”

“上周下雪的时候我还上楼顶看了看,没想到昨天上去时,竟然不见了。听一位邻居说,几天前,她上去晒东西时,都发现腊肉不见了。”网友“叶子”说,他们这栋楼也没有门禁,去年晒的东西比今年还多,也没有被偷。

“虽然东西不值多少钱,但也是自己辛辛苦苦腌制出来的,如果想吃,拿走两条尝尝也就是了,都偷走完,实在是气人。”网友“叶子”说。

凌晨4点多 邻居弹钢琴

□本报记者 张玲玲

原帖

1月7日,网友“小稀罕”在朋友圈发消息称:“凌晨4点半就开始练琴的同学,你也太勤奋了,也该考虑考虑邻居的感受吧,吵得人睡不着啊。”

跟帖

网友“人生如梦”:是够勤快的,不过时间有点太早了吧?

网友“天天”:这个时间弹琴,家长应该考虑下正在休息的邻居们。

采访

昨日,看到消息后,记者联系到了网友“小稀罕”。据她介绍,她家住市区纬一路一小区,1月7日凌晨,她正睡觉时,被一阵钢琴声吵醒了。

“我以为到起床时间了呢,结果看了下表,才4点

半。”网友“小稀罕”说,“我听了一会儿,发现弹奏的根本不是什么曲子,而是在练琴,声音杂乱无章,让人听了心里很烦躁。我躺在床上翻来覆去就是睡不着,真想出去吼一嗓子。伴随着断断续续的琴声,我迷迷糊糊熬到了起床时间。”

早上出门时,她碰到了一位邻居,邻居边打哈欠边询问她关于弹琴的事情。“邻居说这种情况已经出现了几次了,每次都是凌晨四五点开始弹琴,可能上周我出差没在家,所以这是第一次听到。”网友“小稀罕”说,“弹琴虽好,但要挑好时间,起码不能影响邻居休息吧。”

随后,记者将这一情况反映到该小区物业。“已经有业主向我们反映这件事了,我们将会派人观察,找到练钢琴的人后,提醒他们。”一位工作人员说。